
Αθήνα, 13 Νοεμβρίου 2013 

         Αριθμ. Πρωτ.: 1200 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

  Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) ανακοινώνει ότι, αύριο Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 

2013, στις 12.00 το μεσημέρι, θα πραγματοποιηθεί Πανελλαδική Συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας των Σχολικών Φυλάκων έξω από το Υπουργείο Εσωτερικών, στην 

Πλατεία Κλαυθμώνος. 

  Η κυβέρνηση κατάργησε την ειδικότητα των Σχολικών Φυλάκων και 

«πέταξε» τους εργαζόμενους στο δρόμο, θέτοντας τους σε καθεστώς… 

διαθεσιμότητας και την ίδια στιγμή άφησε «ξέφραγα αμπέλια» τα σχολεία με 

κίνδυνο για την ασφάλεια των μαθητών και παρέδωσε τη Δημόσια περιουσία σε 

όσους επιθυμούν να εισβάλουν στους χώρους των σχολείων να καταστρέψουν και να 

λεηλατήσουν. 

  Οι πρώτες φθορές είναι ήδη ορατές και δείχνουν ότι το κόστος μισθοδοσίας 

των Σχολικών Φυλάκων θα είναι πολύ μικρότερο από αυτό που θα απαιτηθεί 

τελικά και διαχρονικά για την αποκατάσταση των ζημιών, ενώ ανάστατοι οι 

γονείς των μαθητών σπεύδουν να προσλάβουν τους απολυμένους Σχολικούς 

Φύλακες ή ιδιωτική φύλαξη για να προστατεύσουν τα παιδιά τους από την πιθανή 

δράση κακοποιών στοιχείων. 

  Κατάφερε η κυβέρνηση να επωμισθούν οι γονείς τη φύλαξη των σχολείων, 

όπου μπορούν, και να επιβαρύνει τους δημότες με τις «Κοινωνικές 

Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις (ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.), επιδοτώντας επί της ουσίας τους 

ιδιώτες που βρίσκονται πίσω από αυτές και λειτουργούν σε βάρος του Δημόσιου και 

κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Στις 

ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. θα προσληφθούν εργαζόμενοι με μισθούς πείνας και θα αμείβονται όσο 

τρέχουν τα προγράμματα Ε.Σ.Π.Α. 

  Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση λένε όχι στις πρόσκαιρες λύσεις 

και είναι αποφασισμένοι να αντισταθούν και να αγωνισθούν για την υπεράσπιση 

του κοινωνικού ρόλου των Σχολικών Φυλάκων. 

  Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. να συμμετάσχουν 

αύριο στην Πανελλαδική Στάση Εργασίας που έχει προκηρύξει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. από 

τις 12.00 το μεσημέρι μέχρι το τέλος του ωραρίου και να λάβουν μέρος στην 

κινητοποίηση έξω από το Υπουργείο Εσωτερικών (Πλατεία Κλαυθμώνος-Αθήνα), 

ενάντια στην πολιτική που καταργεί τους Σχολικούς Φύλακες, οδηγεί σε απόλυση 

χιλιάδες υπαλλήλους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και διαλύει την κοινωνία.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

    


